

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

Вышлова Ирина Андреевна 1983 года рождения, в 2006 году окончила лечебный факультет Ставропольской государственной медицинской академии. С 2006 по 2008 гг. обучалась в клинической ординатуре по специальности «неврология» в Ставропольском государственном медицинском университете. С 2007 года по настоящее время работает врачом неврологом в неврологическом отделении ГБУЗ СК ГКБ СМП г. Ставрополя. С 2008 года – старший лаборант кафедры неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики Ставропольского государственного медицинского университета. С 2009 года работала в должности ассистента кафедры. В 2010 году защитила кандидатскую диссертацию на тему: «Клиническая картина травматической энцефалопатии у людей молодого возраста, перенесших сотрясение головного мозга, её диагностика и первичная профилактика», серия ДКН №123787 от 3.12.10 Пятигорский государственный НИИ курортологии, протокол 13-10 от 28.07.10. С 2018 года по настоящее время работает в должности доцента кафедры неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики Ставропольского государственного медицинского университета.

Имеет 89 печатных работ, из них 49 работ по теме докторской диссертации, 22 в журналах, рецензируемых ВАК. Результаты ее работы неоднократно докладывались на научных конференциях.

За время работы своевременно проходила циклы повышения квалификации. В 2017, 2018 гг. прошла практикум на предприятии - изготовителе ООО НПКФ «Медиком МТД» по эксплуатации и обслуживанию оборудования: Нейромиоанализатор НМА-4-01 «Нейромиан» в г. Таганрог.

Опыт работы И.А. Вышловой в клиническом звене и на кафедре неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики свидетельствует о

сформировавшемся клиническом мышлении диссертанта, что в полной мере проявилось при оформлении ее научной работы.

За время работы над диссертационной работой И.А. Вышлова проявила себя эрудированным, постоянно совершенствующимся специалистом. Она освоила различные методы исследования в неврологии и выполнила докторскую диссертацию на тему «Боль в нижней части спины у пациентов с коморбидной патологией, особенности диагностики и лечения». В работе для И.А. Вышловой характерны трудолюбие, пунктуальность, тщательность в методологических подходах и корректность в выводах.

Вышлова Ирина Андреевна в период работы над диссертацией успешно проводила семинарские занятия со студентами 4 курса лечебного, стоматологического факультетов, факультета иностранных студентов, клиническими ординаторами, используя современные литературные данные. Характерные для нее вежливость, добросовестное отношение к работе, дружелюбие к коллегам, внимательность к пациентам и студентам позволили заслужить уважение всего коллектива.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение, что Вышлова Ирина Андреевна достойна присвоения ученой степени доктора медицинских наук.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Карпов Сергей Михайлович



доктор медицинских наук, профессор, заведующий кафедрой неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики ФГБОУ ВО СтГМУ Минздрава России

355040 г. Ставрополь, ул. Тухачевского 17, 5 этаж

Тел.: (8652) 22-59-15. E-mail: neuro@stgmu.ru

Подпись д.м.н., профессора С.М. Карпова «заверяю»

« ____ » _____ 20 г.

Начальник отдела кадров
СтГМУ




